



ERRATA DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 0001/2020

Onde se lê:

A Incubadora Prosperas, vinculada ao Centro Estadual de Educação Técnica Talmo Luiz Silva, pertencente à Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Educação Profissional, no uso das suas atribuições e de acordo com as disposições legais, faz saber pelo presente documento a classificação para as 04 (quatro) vagas de incubação, de um total de 08 (oito) inscritos.

Luciano Oliveira do Rosario

Raul Barbosa Mescla

Monique Minchio Baptista

Lucas Cau Julio

Leia-se:

A Incubadora Prosperas, vinculada ao Centro Estadual de Educação Técnica Talmo Luiz Silva, pertencente à Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Educação Profissional, no uso das suas atribuições e de acordo com as disposições legais, faz saber pelo presente documento a classificação para as 05 (cinco) vagas de incubação, de um total de 08 (oito) inscritos.

Luciano Oliveira do Rosario

Raul Barbosa Mescla

Monique Minchio Baptista

Lucas Cau Julio

Ricardo Gabriel

João Neiva, 09 de julho de 2020.